

СТАНОВИЩЕ

относно конкурса за „Доцент“ по научната специалност Зеленчукопроизводство, обявен в ДВ бр. 29 от 21.04.2015 год. с кандидат Иванка Иванова Тринговска – Мендева, главен асистент в Института по зеленчукови култури „Марица“, гр. Пловдив,

от проф. дсн Димитър Тодоров Чолаков, определен със заповед № НП-07-24 от 22.06.2015 год. на Председателя на ССА за член на Научното жури

1. Кратко представяне на кандидата.

Единственият кандидат в обявения конкурс за доцент е гл.ас. д-р Иванка Иванова Тринговска-Мендева. Тя е родена на 29.11.1978 г. в гр. Пловдив. През 2001 г. се дипломира като магистър по специалността „Университетска химия“ в ПУ „П. Хилендарски“. През 2005 г. започва работа в ИЗК „Марица“ Пловдив като младши експерт-химик. През 2006 г. защитава дисертация и придобива научната степен „Доктор“ по специалността „Агрехимия“ и е назначена като научен сътрудник II степен в ИЗК „Марица“. От 2008 г. работи като главен асистент в същия институт – отдел „Технологии в зеленчукопроизводството“.

2. Общо описание на научната продукция.

В материалите, представени за участие в конкурса за доцент, са включени общо 38 публикации, от които 37 са научни статии, а една – автореферат във връзка с дисертационния труд. Публикациите във връзка с дисертационния труд са 8, а свързаните с конкурса за главен асистент – 4. Като краен резултат, на рецензиране в конкурса за доцент подлежат 26 научни труда, които могат да бъдат групирани както следва: 1) Публикации в списания с импакт фактор – 6 бр., с общ импакт фактор 3,657; 2) В реферирани научни списания без импакт фактор – 16 бр., от които 12 в международни списания; 3) В сборници от международни конференции – 2 бр.; 4) В сборници от национални конференции с международно участие – 2 бр.

Личното участие на гл.ас. д-р Тринговска в посочените публикации се изразява както следва: 2 от статиите са самостоятелни, в 8 статии тя е първи автор, в 10 – втори автор, в 3 – трети автор, в 1 – четвърти, в 1 – шести автор и в 1 – девети автор. Направеният анализ показва, че в 39% от публикациите тя има водеща роля, което надвишава посочените 33% в критериите на ССА. Значително по-висок е и относителният дял на публикациите в международни научни списания, както и общият импакт фактор – 3,657. Последният факт, както и обстоятелството, че 16 бр. (61%) от научните статии са публикувани в

